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Ваш надійний помічник

 

Експерт(ка) з документування та адвокації (у
контексті реагування на воєнні злочини)
 

Чернігів,  13 березня
 

Компанія: Освітній дім прав людини в Чернігові  (https://jobs.ua/company/id/1571534) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади, Юриспруденція, право, Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Освітній дім прав людини — Чернігів шукає експерта/-ку з документування та адвокації для посилення роботи у
сфері фіксації, аналізу та просування питань відповідальності за воєнні злочини, скоєні внаслідок збройної агресії
рф проти України.

? Трішки про нас: ми — громадська спілка 13 українських ГО. Наш Дім входить до міжнародної Мережі Домів прав людини,
яка об'єднує понад 80 організацій громадянського суспільства у різних країнах.

Ми займаємось освітою у сфері прав людини, підтримуємо правозахисників та правозахисниць в ситуації ризику, а також
документуємо воєнні злочини.

І саме зараз наша організація шукає експерта/-ку з документування та адвокації.

Детальніше про нас та нашу діяльність за посиланням: ehrh.org/  

1. Для кого ця можливість

Ми запрошуємо до співпраці експерта/-ку, який/-а:

має досвід роботи у сфері прав людини, міжнародного гуманітарного права;

працював/-ла з темами міжнародних злочинів, порушень прав людини;

зацікавлений/-а в посиленні національних та міжнародних механізмів притягнення до відповідальності;

має досвід співпраці з громадськими організаціями, правозахисними ініціативами, міжнародними інституціями,
органами державної влади.

2. Основні завдання експерта/-ки

Експерт/-ка з документування та адвокації відповідатиме за:

впровадження методології організації з документування міжнародних злочинів відповідно до міжнародних стандартів
(зокрема стандартів, застосовуваних Міжнародним кримінальним судом);

підготовку аналітичних звітів, policy briefs, подань до національних органів та міжнародних інституцій;

розробку та реалізацію адвокаційної стратегії документування воєнних злочинів на національному та міжнародному
рівнях;

взаємодію з органами державної влади та міжнародними організаціями;

участь у публічних заходах, експертних обговореннях, робочих групах з питань реагування на воєнні злочини;
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менторську підтримку команди документаторів/-ок (за потреби).

3. Обов’язкові кваліфікаційні характеристики та досвід

Вища освіта у сфері права, міжнародних відносин, прав людини або суміжних галузях.

Підтверджений досвід роботи (не менше 3 років) у сфері документування порушень прав людини або міжнародних
злочинів.

Знання міжнародного гуманітарного права, міжнародного кримінального права та національного законодавства України
щодо воєнних злочинів.

Практичний досвід підготовки аналітичних матеріалів, звітів, адвокаційних документів.

Досвід взаємодії з державними органами, міжнародними структурами або правозахисними мережами.

Вільне володіння українською мовою; знання англійської мови на рівні не нижче Upper-Intermediate (для підготовки
матеріалів і комунікації з міжнародними партнерами).

4. Перевагою буде

Досвід співпраці або підготовки матеріалів для міжнародних інституцій, зокрема до Міжнародного кримінального суду
чи до механізмів ООН.

Досвід роботи в умовах конфлікту або з постраждалими від воєнних злочинів.

Навички розробки адвокаційних кампаній та комунікаційних стратегій.

Досвід проведення тренінгів із документування.

Наявність публікацій або дослідницьких матеріалів у сфері міжнародного правосуддя.

Досвід участі у польових дослідницьких місіях.

Формат співпраці: договір на визначений період (деталі узгоджуються).
Локація: можлива дистанційна робота з періодичними зустрічами.
Оплата: за результатами співбесіди та відповідно до експертного досвіду.

Для участі у відборі просимо надіслати: CV, мотиваційний лист, очікування щодо фінансової винагороди та приклади
релевантних робіт на  helen.kobiak@ehrh.org  до 28.03.2026  із зазначенням теми листа: «Експерт/-ка з документування та
адвокації».

Будемо раді співпраці з фахівцями/-чинями, які прагнуть посилити систему відповідальності за міжнародні злочини та захист
прав людини в Україні.

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ОленаКобяк
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